

Universidade Estadual de Maringá Programa de Pós-Graduação em Ciências Agrárias



RESOLUÇÃO 14/2024 - PAG

CERTIDÃO

Certifico que a presente resolução foi afixada em local de costume, neste Campus, no dia 20/09/2024.

Aprova a orientação dos professores colaboradores do Programa de Pós-Graduação em Ciências Agrárias, vinculado ao Departamento de Ciências Agronômicas, Campus Regional de Umuarama.

Tiago Roque Benetoli da Silva Coordenador do curso

O CONSELHO ACADÊMICO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS AGRÁRIAS APROVOU E EU, COORDENADOR, SANCIONO A SEGUINTE RESOLUÇÃO:

Art. 1º - Aprovar a possibilidade de ORIENTAÇÃO dos professores colaboradores no programa de pós-graduação em Ciências Agrárias, em nível de Mestrado, vinculado ao Departamento de Ciências Agronômicas, Campus Regional de Umuarama, no quadriênio 2020-2024.

Art. 2º - Esta resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Dê-se ciência. Cumpra-se.

Umuarama, 20 de setrembro de 2024.

Tiago Roque Benetoli da Silva Coordenador do programa de pós-graduação em Ciências Agrárias